

缴费人“点单” 办税大厅“接单”

通城税务“菜单式”服务优化营商环境

●记者 李思源
通讯员 陈轶 李露

为进一步提升纳税服务质量,提升纳税人的获得感,通城县税务局通过纳税人、缴费人“点单”,办税大厅“接单”,纳税服务股“派单”,业务股室“买单”的“菜单式”形式给出了答案,将贴心的“店小二式”服务贯穿全流程,持续优化税收营商环境。

■炒好“1户1册”招牌菜,套餐服务更精准

“优化税收营商环境政策好,涉及税种多,税务部门根据企业实际情况,第一时间将政策梳理成册推送给企业,真正是‘一册在手,政策全有’,‘套餐’服务很贴心!”近日,湖北智方有限公司财务人员洪群在收到了通城县税务局编发的《优化营商环境政策告知手册》时欣喜的说道。

据了解,针对全县231户重点纳税企业,通城县税务局专门编制《优化营商环境政策告知手册》,内容涵盖税率调整、进项税额抵扣、加计扣除等税收新政,并从税负测算、合同管

理、发票管理等方面为企业提供合理化建议,进一步提升纳税服务的精准性和有效性。

■做好“2+3”特色菜,专属服务更高效

在专属纳税服务推进过程中,该局为老弱孕残、A级诚信企业两个群体打造“老弱孕残专区”、“A级诚信纳税人绿色通道”两项专属服务。同时,组建“青年蓝色梦想志愿者服务队”,推出24小时预约、延时、错峰办税短信提醒3个特色服务项目,为纳税人提供全天候、全覆盖的办税服务,真正解决纳税人快捷办税、精准办税的迫切需求。

■热好“涉税体检”私房菜,管理服务更全面

该局通过梳理行业企业相关税收政策,以税种分类整理出企业的常见风险点和税务风险管理建议,及时对企业进行风险提示。这样的税务“体检”,不仅协助企业精准把握政策适用标准、规避政策适用风险,也完善其内部财务管理。

据统计,今年截至10月中旬,该局共向1800余户企业推送税收新政、优惠政策24条;307人(户)次享受专属服务;80余户企业接受税务风险提示114条。

通城大界村

茶果丰收农家乐

本报讯(通讯员 张龙甫 左泽洪)近日,笔者走进通城县北港镇大界村十一组汤家嘴屋场,村民胡安保正在灌装香喷喷的油茶籽。他高兴地告诉笔者:“家里种植了2亩多油茶,今年采摘了茶果1200多斤,可榨茶油40多斤,预计增收2800多元。”

据了解,为巩固脱贫攻坚成果助力乡村振兴,该村有200户村民种植油茶400多亩,在县林业部门的指导下,实施低产改造,精心培育,科学管理,茶果采摘突破20万斤,收入近50万元。



通城二中特色办学结硕果

15个活动社团丰富学生“第二课堂”

本报讯(通讯员 胡远)10月18日,通城二中举行2021年度秋季社团活动启动仪式。

启动仪式上,激情的舞蹈、动听的歌曲、优美的朗诵轮番登场,在校社团成员表演中,新生们感受着社团活动的快乐。

近年来,通城二中秉承“博学 励志 崇善 求真”的校训,坚持“以质量为基础、以特色为品牌”的办学宗旨,教学质量稳步提高。在重视学生学习知识的同时,该校充分利用各种资源,打通“传统”与“现代”的壁垒,积极探索与创建符合实际的学校特色,陆续开设了舞蹈、音乐、围棋等15个“第二课堂”社团,学生根据自己的兴趣、特长,自由选择兴趣社团,全员参与,体验第二课堂带来的欢乐与知识,展示自我的才华和青春风采。



通城城管执法局

公益环保共护“绿心”

本报讯(通讯员 黎赛明)近日,通城城管执法局联合通城义工协会到锡山森林公园开展公益环保行动,整治沿线人居环境卫生,倡导文明美景相伴相随,共同守护城市“天然氧吧”。

早上八点,百余名志愿者身穿红色马甲,带着火钳和垃圾袋,分成多个小

组,从山脚一路攀爬清扫垃圾,直到山顶。并不时向身边过往的游客宣传环保知识,号召大家一起行动起来,登山不留垃圾,将清洁留给青山绿水,让文明践行在举手投足之间。

在活动中,很多志愿者带着自己的孩子前来体验环保行动,其中年龄最小

的只有五岁。孩子们在家长的协同下,认真清理杂物、捡拾垃圾、宣传环保知识,热情很高很是投入。家长们纷纷说,希望通过自己的躬身示范,能带动孩子经常性参与,使其懂得环卫工人的艰辛,让其从小树立环保意识、做绿色人生使者。

通城一中
开展主题团日活动

本报讯(通讯员 李杰)为进一步提高学生素质,推动学校德育工作的发展,激发各团支部组织活力,10月19日,通城一中校团委组织全校学生会及各班团支书召开本学期第一次全体会议。

会上,团委书记带领大家重温入团誓词,号召各位青年学生心系祖国、志存高远,肩负时代责任和使命。接着对学生会上半年各项工作进行总结,并表达了对上半年工作的肯定,以及对学生会成员的希冀与鼓励。同时,也指出工作中存在的一些问题和不足,要求学生会全体成员要强化责任意识,加强团学学习,积极参与到学生会的各项工作当中,为构建“文明、和谐、美丽、幸福”校园贡献自己的一份力量。

该校相关负责人表示,在今后的工作中,校团委将进一步围绕学校中心工作,努力改善工作中的不足,把团队工作做细做实,为学校教育管理服务,努力使团委的工作再上一个台阶,为学校工作大局做出自己应有的努力。

通城隽水小学
青年夜校促成长



本报讯(记者 李思源 通讯员 黄二甫)“新入职教师如何尽快适应教学角色?我认为首先要严慈相济,以身示范……”10月25日晚,通城县隽水小学教导主任熊琼在“青年夜校”培训会上分享自己的教育教学经验。

近日,通城县隽水小学开办了“青年夜校”,“青年夜校”每周举办3晚,旨在通过名师讲座、优质课观摩、特长培训、读书沙龙、比赛历练等方式,提升新教师在教学、班级管理、家校沟通等方面的能力和素养。